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Územní odbor České Budějovice
Sobota 11. srpna
8:49 Technický zásah – V Plzeňské ulici č. p. 635/101 v Českých Budějovicích eviduje 

českobudějovická jednotka nouzové otevření dveří bytu.

10:52 Technický zásah – Jednotka SDH obce Dolní Bukovsko odstranila ve své obci 
v Luční ulici hnízdo nebezpečného hmyzu.

11:33 Požár – Technická závada na výfukovém potrubí byla příčinou vzniku požáru 
osobního automobilu značky Škoda Felicia, který začal hořet během jízdy u 
Haklovského rybníka v Českých Budějovicích – Haklových Dvorech. Když na 
místo přijela profesionální jednotka ze stanice České Budějovice, byl vůz zasažen 
požárem v celém rozsahu. Hasiči na likvidaci požáru použili dva vysokotlaké 
proudy a požár za necelou čtvrthodinu uhasili.

14:17 Technický zásah – Strom, jež byl v ulici Fr. Halase v Českých Budějovicích 
nebezpečně nakloněný nad chodníkem, odklidila profesionální jednotka ze stanice 
České Budějovice. 

14:33 Technický zásah – Osádky rychlého zásahového automobilu a ženijní avie vylovily 
na Vltavském nábřeží v Českých Budějovicích z řeky lodní motor. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov
Sobota 11. srpna
5:20 Požár – Během několika minut uhasila českokrumlovská profesionální jednotka 

požár plastového kontejneru na tříděný odpad, který hořel v Hradební ulici 
v Českém Krumlově. I přes rychlý zásah hasičů je vzniklá škoda Kč 14 000,--. 
Příčinou vzniku požáru je nedbalost. 

20:36 Dopravní nehoda – Zajištění havarovaného osobního auta a úklid vozovky 
provedla u obce Jaroměř po dopravní nehodě profesionální jednotka ze stanice 
Kaplice. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec
Sobota 11. srpna
20:07 Dopravní nehoda – Na nám. Republiky v Dačicích zasahovala dačická 

profesionální jednotka u dopravní nehody osobního automobilu a motorky. Jednotka 
na místě spolupracovala s Policií ČR, zásah byl ukončen v 20:40 hodin.

 

 

Územní odbor Písek
Sobota 11. srpna



15:32 Technický zásah – V Prokopově ulici č. p. 473/15 v Písku eviduje místní 
profesionální jednotka nouzové otevření dveří bytu.

 
Územní odbor Prachatice

Sobota 11. srpna
9:19 Dopravní nehoda – Za obec Podeřiště směr Týnec vyjela profesionální jednotka ze 

stanice Prachatice k ohlášené dopravní nehodě osobního automobilu. Jednalo se o 
vůz tovární značky BMW, který byl mimo komunikaci převrácený na střechu. 
Hasiči povedli kontrolu úniku provozních látek. Likvidační práce si zajistil sám 
majitel. 

11:50 Dopravní nehoda – Celkem čtyři osoby, z toho dvě děti, utrpěly zranění při srážce 
osobních automobilů značek Fiat Punto a VW Passat, které se čelně střetly na silnici 
č. 14126 u obce Strunkovice nad Blanicí. Po nárazu zůstala v jednom z vozů 
zaklíněna jedna zraněná osoba. Tu hasiči ze stanice Prachatice vyprostili pomocí 
hydraulického rozpínacího zařízení. Do nemocnice byla transportována letecky. 
Hasiči zároveň oba havarované vozy stabilizovali, zajistili proti požáru a 
zkontrolovali únik provozních kapalin. Po zadokumentování nehody Policií ČR 
jednotka PO zahájila likvidační práce – úklid vozovky a odtah vozů mimo 
komunikaci. 

14:47 Technický zásah – Jednotky SDH obcí Vacov a Stachy a profesionálové ze stanice 
Vimperk spolupracovali s Policí ČR u technického zásahu u obce Rohanov. Zásah 
byl bez ukončen po 23. hodině. 

19:44 Únik nebezpečných látek – Jednotka SDH obce Netolice čistila v Němčicích 
z vozovky na parkovišti uniklý olej. 

 
Územní odbor Strakonice

Sobota 11. srpna
7:21 Požár – Jednotka SDH obce Radomyšl a vyšetřovatel HZS JčK byli vysláni do obce 

Radomyšl, kde byl ohlášen již uhašený požár osobního automobilu. Hasiči provedli 
kontrolu uhašení, vyšetřovatel stanovil výši vzniklé škody na Kč 15 000,--. 
Uchráněné hodnoty jsou nulové, příčina vzniku požáru je v šetření. 

18:15 Technický zásah – Hnízdo nebezpečného hmyzu odstranila v Heydukově ulici ve 
Strakonicích místní profesionální jednotka. 

 
Územní odbor Tábor

Sobota 11. srpna
9:42 Technický zásah – Na parkovišti u nemocnice v Táboře v ulici Kpt. Jaroše otevřeli 

táborští profesionální hasiči osobní automobil značky Citroen, ve kterém bylo 
zabouchnuté malé dítě. 



13:12 Dopravní nehoda – Profesionální hasiči ze stanice Tábor zasahovali v obci Nová 
Ves u Chýnova, kde řešili následky dopravní nehody dvou osobních automobilů 
značek Volvo a Škoda Favorit. Zasahující jednotka odpojila u Favoritu autobaterii a 
po kontrole úniku provozních látek se v 13:51 hodin vrátila na základnu.

 

 


